@) @)
Qoooogg
O, O
7254
_ | FTK-X01-H1 )
=i o (o) o N
o 155 o

IMENQ/NAME | DATUM / DATE
KRESLIL / DRAWN| milank | 16.04.18 ' R 'TON
Revizni datum | milank 16.04.2018 —_—
AT RAC-FO-X01-[2+FTK
OHYBANI SIZE REV
NAZEV PROGRAMU A
SVARENI Plocha 37,1 tm?

+(0,2mm nebo * 0,5°

Zakotovany rozmer bez informace o toleranci je v foleranci:

MERITKO: HMOTNOST: 0,000 kg [ SHEET 1 OF 4




10“-Zubehor | www.triton.cz https://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/abeho

RAB-ZP-X01-C1, RAC-ZP-X01-C1

10"-Blindplatte 1HE

Beipack

Schrauben M6 X 10 ...covvveeviieiiiiiieiiiee, 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x

Kafigmuttern M6 ........cevveivviiiiinniiinnnnn, 4x

RAB-FO-X01-C1, RAC-FO-X01-C1

10"-LWL-Gehaduse 1HE, 8 ST-Stecker

Beipack
Schrauben M6 X 10 ...covvvevviiiiiiiiieiiienn, 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x
Kafigmuttern M6 ........ccvveiiviiiinniiinninnnn, 4x
i o °
55 ot g s ® o
i o : g
\ Ze ﬁ PP \ @
] Pl [ )

RAB-FO-X01-C2, RAC-FO-X01-C2

2von 4 16.10.2017 17:4



10“-Zubehor | www.triton.cz

3 von 4

10"-LWL-Gehause 1HE, 8 SC-Stecker

Beipack

Schrauben M6 X 10 .....eveeeiiiieieeeeiien, 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x

Kafigmuttern M6 ......ccceveeiiievciiiniiiiiiinnnens 4x

- | ¢
S5 = _".‘

N # ;
g

Schreiben Sie uns

ol o

Name: *

E-mail:
@

Nachricht
Hallo, ich interessiere
mich fir das Produkt
10“~Zubehor

Ich bin kein
Roboter.

reCAPTCHA

Datenschutzerklérung -
Nutzungsbedingungen

Ubernehmen Sie den Code aus der Abbildung.

Absenden

e Datenschranke
o Datenzentren

e Standverteiler
e Wandverteiler

e Spezialverteiler
e Zubehor

e Ausstattung von Umkleideraumen

https://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/abeho

16.10.2017 17:4



